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Додаток 8

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

щодо виконання Буськилл місцевим центром 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги

(найменування РЦ або МЦ)

річного плану діяльності 
на 2022 рік у IV кварталі

ЗМІСТ:

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами

[Ціль 1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 
освіченості людей.

[1.1.] Проведення правопросвітницьких заходів на основі списку загально- 
рекомендованих тематик щодо готовності знати свої права

[1.1.1.] Заходи в рамках виконання Програми «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство»

[1.1.2.] Заходи для внутрішньо переміщених осіб 
[1.2.] Проведення виїзного консультування з основних проблемних питань для 

потенційних суб'єктів права на БВПД

[Ціль 2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 
правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної 
правової допомоги.

[2.1.] Підготовка інформаційних матеріалів та висвітлення інформації про 
діяльність системи БПД у ЗМІ та мережі Інтернет

[2.2.] Розміщення/оновлення інформації про надання БПД у приміщеннях 
партнерських установ та організацій

[Ціль 3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 
допомогою існуючих та розвитку нових механізмів

[3.1.] Надання безоплатної первинної правової допомоги
[3.1.1.] «БПД-онлайн»- консультування клієнтів в системі НеІрсіезкесІсІу.

[З.2.] Надання безоплатної вторинної правової допомоги працівниками центру 
[З.З.] Участь у навчанні працівників центру

Розділ II. Результативні показники діяльності
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Розділ і. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

[Ціль 1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 
правової освіченості людей.

[1.1.] Проведення правопросвітницьких заходів на основі списку загально- 
рекомендованих тематик щодо готовності знати свої права

З метою формування у суспільстві правової культури та правової свідомості, сприяння 
підвищенню рівня знань та поінформованості громадян щодо реалізації та захисту своїх прав, 
гарантованих Конституцією та законами України у різних сферах життя, та у межах 
правопросвітницької та комунікаційної діяльності системи надання безоплатної правової 
допомоги працівники Буського місцевого центру постійно проводять правопросвітницькі 
заходи для різних цільових аудиторій громадян, а також вуличне інформування громадян 
про систему БПД.

07.10.2022р. - Інформування населення про систему БПД на вулиці досі залишається 
актуальним і доступним шляхом розповісти громадянам про правову допомогу. Тож юристка 
Радехівського бюро правової допомоги здійснила вуличне інформування мешканців 
м.Радехів про систему БПД.

10.10.2022р. -  юристом Радехівського бюро правової допомоги проведено робочу 
зустріч з фахівцем Служби у справах дітей Радехівської міської ради з питань м едіації.



з

і

. 04.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги у Золочівській ЗОШ І- III 
ст. ім.Степана Тудора проведено правопросвітницький захід для учнів 9-го класу на тему 
"Права дітей. Право дітей на безоплатну правову допомогу". Юристка провела з учнями 
бесіду, під час якої вони дізналися,що відбувається, коли дитина в конфлікті з законом, коли 
дитина в контакті з законом, що таке медіація та хто такі медіатори, та ще багато цікавої та 
корисної інформації.

гаї
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08.11.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького БПД спільно з інспекторами Львівського РВ 
№2 філії ДУ "Центр пробації" у Львівській області проведено правопросвітницький захід для 
засуджених осіб на тему: «Надання правової допомоги засудженим особам». Під час заходу 
роз'яснено правову, психологічну та інші види допомоги засудженим особам.

16.11.2022р. - фахівцями Золочівського бюро правової допомоги проведено
правопросвітницький захід на тему: "Право дітей на безоплатну правову допомогу" у 
дитячому будинку "Рідний дім" Золочівської міської ради Золочівського району Львівської 
області (с. Сасів).

21.11.2022р. - відбула робоча зустріч фахівців сектору Радехівське бюро правової 
допомоги з керівником ЦНАП Радехівської міської ради Д.Янюком, під час якої обговорено 
про поетапну передачу функцій адміністрування житлових субсидій та пільг від органів 
соціального захисту населення до територіальних органів Пенсійного фонду України.
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23.11.2022р. -  фахівець Буського бюро правової допомоги Володимир Романко взяв 
участь у засіданні Координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому 
насильству, насильству за ознакою статі та торгівлі людьми Красненської селищної ради 
Золочівського району. Юрист бюро розповів присутнім про роботу Буського місцевого центру 
у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

Захід проведено у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», яка щороку 
відбувається у період з 25 листопада до 10 грудня.

Основне завдання цієї кампанії - привернути увагу спільноти до двох актуальних 
проблем: запобігання і протидія домашньому насильству та торгівлі людьми, а також 
активізація діяльності державних установ, громадських організацій заради захисту прав 
людини.

Офіційно, цей день був оголошений Генеральною Асамблеєю ООН 1999 року, але 
відзначати його почали з 1981 року -  як пам'ять про трагічну загибель трьох сестер Мірабаль, 
які були жорстоко вбиті під час диктатури домініканського правителя Рафаеля Трухільо в 
1960 році.

У знак підтримки, люди у всьому світі пов'язують помаранчевою стрічкою свій одяг. Це 
офіційний колір протидії насильству, що символізує світле та вільне майбутнє.

«16 днів проти насильства» -  це нагода ще раз нагадати громадськості про існування 
цих проблем у суспільстві, підвищити рівень обізнаності людей щодо усіх форм насильства, 
продовжити процес створення недискримінаційного простору для життя, розвитку і 
професійного зростання кожної людини.
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29.11.2022р. - відбула робоча зустріч фахівців сектору Радехівське бюро правової 
допомоги І.Дибайло з керівником служби у справах дітей Радехівської міської ради 
В.Янсевич та керівником ЦССМ Червоноградської державної адміністрації Ю.Наконечним. 
Під час зустрічі обговорено питання запобігання та протидії насильству «Діймо разом проти 
насильства», в рамках проведення Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» та 
проблемні питання та шляхи вирішення насильства в сім'ях, жорстокого поводження з 
дітьми, порядок дій для постраждалих від домашнього насильства та покарання кривдника.

02.12.2022р. - У Міжнародний день захисту прав осіб з інвалідністю головний
спеціаліст сектору Радехівське бюро правової допомоги Тетяна Ференс взяла участь у 
круглому столі «Права та захист осіб з інвалідністю», що проходив у приміщенні Радехівської 
філії Львівського обласного центру зайнятості.

Тема діалогу, яка об'єднала цього дня всіх присутніх - забезпечення активної участі 
людей з інвалідністю у житті суспільства. У ході розмови кожен мав можливість підняти ті 
проблемні питання, з якими щодня доводиться стикатися людям з обмеженими 
можливостями та обговорити шляхи їх вирішення. Присутні на заході погодились з тим, що 
переймаючись буденними проблемами, ми повинні замислитись над непростою долею 
людей з особливими потребами. Надання цим людям щоденної допомоги та підтримки -  
реальний вияв милосердя, людяності та любові до ближнього.
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09.12.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено
правопросвітницький захід у Бродівському районному добровільному товаристві захисту 
дітей з інвалідністю «Надія» з нагоди Міжнародного дня прав людини.

05.12.2022р. - Головний юрист сектору Радехівське бюро правової допомоги Т.Ференс 
спільно з старшим інспектором Радехівського районного сектору філії Державної установи 
«Центр пробації» у Львівській області Г.Грицик забезпечили роботу пункту інформування та 
консультування засуджених осіб. Розповіли, що кожен має змогу отримати кваліфіковану 
консультацію та роз'яснення щодо захисту його законних прав та інтересів.



8

. 13.12.2022 - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги у відокремленому 
структурному підрозділі "Золочівський коледж" НУ Львівська політехніка проведено 
правопросвітницький захід для студентів 4-го курсу на тему: "Безоплатна правова допомога в 
Україні".

В умовах воєнного стану у людей виникає безліч правовоих питань, на які потрібні 
швидкі відповіді. Саме у системі безоплатної правової допомоги можна отримати юридичну 
консультацію з правових питань. Система безоплатної правової допомоги працює для того, 
щоб кожна людина в Україні могла отримати правову допомогу, знати та захищати свої 
права.

Студентів ознайомлено з умовами та порядком надання безоплатної правової 
допомоги; який обсяг інформаційних послуг входить до первинної та вторинної правової 
допомоги; які категорії населення мають право на її отримання; з якими питаннями 
найчастіше звертаються громадяни за юридичною допомогою.

Серед учасників заходу було розповсюджено буклети на тему «Безоплатна правова 
допомога».

14.12.2022р. -  фахівцями Бродівського бюро правової допомоги проведено
правопросвітницький захід у приміщенні Бродівської бібліотеки для студентів Педагогічного 
коледжу І-ІУ курсу з нагоди Міжнародного дня прав людини.
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21.12.2022р. - Відбулася робоча зустріч головного юриста сектору Радехівське бюро 
правової допомоги Т.Ференс з фахівцями з питань зайнятості населення Радехівської 
районної філії ЛОЦЗ. Під час зустрічі обговорили правовий алгоритм виїзду дітей за кордон; 
як під час планування подорожі за кордон із дітьми у батьків часто виникають питання щодо 
необхідності дозволу батька чи матері; як бути, якщо батьки розлучені; яким є термін дії 
дозволу на виїзд дитини за кордон тощо.

[1.1.1.] Заходи в рамках виконання Програми «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство»

Більшість власників та користувачів землею не знають про свої права у сфері земельних 
правовідносин, не довіряють існуючим механізмам захисту своїх прав та мають обмежений 
доступ до правової допомоги. Це заважає посиленню правової спроможності громад та не 
дає можливості розкрити потенціал для розвитку сільського господарства як джерела 
економічного зростання та добробуту територіальних громад.

Фахівці Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
сприяють посиленню правової спроможності громад у сфері земельних правовідносин, 
підвищенню рівня правової обізнаності власників та користувачів землею, шляхом реалізації 
різних заходів, таких як вивчення і виявлення обізнаності громадян з правових питань; 
посилення захисту прав власності на землю; індивідуальне та групове консультування з 
земельних питань, в тому числі надання письмових консультацій; активізація діючих та 
створення нових мобільних і дистанційних пунктів доступу до правової допомоги у 
приватних агрофірмах, товариствах з обмеженою відповідальністю, фермерських 
господарствах, об'єднаних територіальних громадах, інших цільових групах громадян.

Так, 12.10.2022р. - юристами Буського місцевого центру здійснено виїзд у 
Задвір'янський старостинський округ Красненської селищної ради. В рамках «Програми 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» юристи провели 
інформаційно-просвітницький захід для працівників старостинського округу та мешканців 
громади щодо земельних правовідносин під час воєнного стану.
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21.10.2022р. - У рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» в с.Нивиці Лопатинської ТГ діяв мобільний консультаційний 
пункт системи безоплатної правової допомоги. Його роботу забезпечувала завідувач сектору 
«Радехівське бюро правової допомоги» Буського МЦ Інна Дибайло. За консультаціями 
звернулися 10 осіб. Також в ході зустрічі мешканцям громади роз'яснено порядок отримання 
БВПД.
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25.10.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» забезпечено 
роботу консультаційного пункту в смт.Поморяни Поморянської селищної ради Золочівського 
району Львівської області.



28.10.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги проведено виїзний 
прийом громадян - мешканців Новояричівської ОТГ в рамках виконання програми 
«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» .

16.11.2022р. - в рамках реалізації Проекту «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» юристи Буського місцевого центру здійснили виїзд у с.Утішків 
Красненської територіальної громади.

Для мешканців громади проведено правопросвітницький захід про актуальні питання 
земельних відносин під час воєнного стану, а також про порядок отримання безоплатної 
правової допомоги. Учасники заходу отримали індивідуальні правові консультації, 
інформаційні матеріали системи БПД та контакти для зворотнього зв'язку.

25.11.2022р. - У рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівці Радехівського бюро правової допомоги провели 
право просвітницький захід для мешканців с.Тетевчиці Радехівської ОТГ на тему: «Ринок 
землі в умовах воєнного стану».
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29.11.2022р. -  в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» фахівцями Бродівського бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід на тему: «Земельні питання під час воєнного стану» в 
Бродівському районному добровільному товаристві захисту дітей з інвалідністю «Надія».

01.12.2022р. - завідувач сектору Радехівське бюро правової допомоги Інна Дибайло 
провела робочу зустріч з землевпорядником с.Павлів, під час якої обговорювали планування 
виїзду в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій в сільське господарство» для 
мешканців громади.

16.12.2022р. - У рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Радехівського бюро правової допомоги здійснено 
виїзд с.Павлів Радехівської ОТГ. Завідувач сектору Радехівське бюро правової допомоги 
Буського МЦ Інна Дибайло провела правопросвітницький захід для мешканців громади на 
тему «Ринок землі в умовах воєнного стану».
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20.12.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького БПД здійснено виїзд в с.Батятичі з метою 
надання консультацій мешканцям громади з основних проблемних питань для потенційних 
суб'єктів права на БВПД, а також було надано правові консультації з земельних питань в 
рамках виконання заходів проекту "Програма "Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство".

21.12.2022р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено виїзд в 
Желдецький старостинський округ Кам'янка-Бузької міської ради для проведення 
правопросвітницького заходу на тему: «Земальні правовідносини. Паво на безоплатну 
правову допомогу». Учасниками даного заходу були місцеві жителі громади -  
землевласники і землекористувачі, а також учні-старшокласники ЗОШ І-ІИ ст. с. Желдець.

27.12.2022р. -  в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» фахівець Буського бюро правової допомоги провів правпросвітницький захід 
для мешканців Красненської територіальної громади на тему: «Земельні відносини під час 
воєнного стану». Захід відбувся у приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Також 
мешканці громади, землевласники та землекористувачі отримали індивідуальні правові 
консультації в галузі земельного, сімейного права, виконання судових рішень тощо.
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[1.1.2.] Заходи для внутрішньо переміщених осіб

З початку широкомасштабного російського вторгнення Львівщина стала ключовим 
українським регіоном, що надав прихисток вимушеним внутрішнім переселенцям (ВПО), які 
покинули свої домівки через війну. У ВПО виникає безліч правових питань, пов'язаних із 
війною: як оформити державні допомоги, отримати соціальні виплати, що робити при втраті 
документів, як отримати компенсацію за знищене майно, як бути із трудовими гарантіями, у 
який спосіб встановити факт смерті рідної людини тощо. Тому з метою роз'яснення прав і 
соціальних гарантій внутрішньо переміщеним особам фахівці системи безоплатної правової 
допомоги області проводять правопросвітницькі заходи для даної категорії громадян.

Так, 25.10.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги у Золочівській 
міській бібліотеці ім. І.Франка проведено правопросвітницький захід для внутрішньо 
переміщених осіб на тему: "Право внутрішньо переміщених осіб на безоплатну правову 
допомогу. Роз'яснення ст.40 Кримінального кодексу України".

28.10.2022р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги проведено 
правопросвітницький захід для внутрішньо переміщених осіб на тему: "Право внутрішньо 
переміщених осіб на безоплатну правову допомогу. Роз'яснення ст.40 Кримінального 
кодексу України". Захід відбувся у приміщенні селищної бібліотеки «Родини Бойків» в 
смт.Запитів .
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03.11.2022р. - завідувач сектору Бродівське бюро правової допомоги Любов 
Материцька взяла участь у показі та обговоренні кінофільму Сергія Лисенка «Мова». Захід 
організовано провідним фахівцем із зв'язків з громадськістю та пресою Регіонального центру 
з надання БВПД у Львівській області Оленою Гирбою та заступником директора Львівського 
місцевого центру з надання БВПД Христиною Гаталяк.

Даний захід відбувся в приміщенні Бродівської міської бібліотеки в рамках проекту 
«Партнерство між громадськими організаціями та органами місцевого самоврядування в 
інтеграції та адаптації внутрішньо переміщених осіб у територіальні громади Львівської 
області».

Фахівець Бродівського бюро правової допомоги роз'яснила присутнім внутрішньо 
переміщеним особам про їх право на безоплатну правову допомогу.
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[1.2.] Проведення виїзного консультування з основних проблемних питань для 
потенційних суб'єктів права на БВПД

Відповідно до Положення про Буський місцевий центр з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання 
правової допомоги №84 від 14 квітня 2021 року та з метою розширення доступності до 
безоплатної правової допомоги для вразливих категорій осіб, зокрема осіб з інвалідністю, 
людей похилого віку або з обмеженими фізичними можливостями, одиноких осіб, 
ветеранів війни, осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою 
статі, дітей, внутрішньо переміщених осіб, осіб, які проживають або перебувають у 
віддалених населених пунктах та які в силу різних причин чи обставин не мають можливості 
отримати таку допомогу, звернувшись безпосередньо до місцевого центру працівниками 
Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
забезпечено роботу консультаційних пунктів на постійній основі у приміщеннях установ та 
організацій відповідно до графіку та потреби осіб в отриманні безоплатної правової 
допомоги.

Так, протягом IV кварталу 2022 року Буським місцевим центром з надання 
безоплатної вторинної безоплатної правової допомоги, в тому числі бюро правової 
допомоги, здійснено 28 особистих прийомів громадян в консультаційних пунктах доступу 
до правової допомоги (з них 3 -  адресна правова допомога). Загальна кількість осіб, яка 
звернулася за отриманням консультації та роз'яснень під час діяльності консультаційних 
пунктів склала 158 осіб.

Так, 03.10.2022р. -  юристом Радехівського бюро правової допомоги забезпечено 
функціонування консультативного пункту доступу до правової допомоги у приміщенні ЦНАПу 
Радехівської міської ради.

їй?
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06.10.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у Золочівській філії 
Львівського обласного центру зайнятості (особистий прийом).

12.10.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру забезпечено роботу
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу 
Буської міської ради.

12.10.2022р. - в рамках «Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство України» юристами Буського місцевого центру проведено виїзне 
консультування мешканців Задвір'янського старостинського округу Красненської селищної 
ради.

Громадяни отримали індивідуальні правові консультації, зокрема щодо: приватизації 
землі, укладення/поновлення договору оренди землі, оформлення пенсії за віком, усунення 
перешкоду користуванні житлом, прийняття спадщини тощо.

12.10.2022р. - юристами Буського місцевого центру надано адресну правову допомогу 
за місцем проживання ветерана війни, особи з інвалідністю І групи. На дому від Заявника 
прийнято письмове звернення про надання безоплатної вторинної правової допомоги.



21.10.2022р. - У рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» в с.Нивиці Лопатинської ТГ діяв мобільний консультаційний 
пункт системи безоплатної правової допомоги. Його роботу забезпечувала завідувач сектору 
«Радехівське бюро правової допомоги» Буського МЦ Інна Дибайло. За консультаціями 
звернулися 10 осіб. Також в ході зустрічі мешканцям громади роз'яснено порядок отримання 
БВПД.



25.10.2022р. фахівцем Золочівського бюро правової допомоги -  забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у смт.Поморяни 
(особистий прийом).

26.10.2022р. -  фахівець Буського бюро правової допомоги Володимир Романко 
забезпечив роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у 
приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Мешканцям громади надано індивідуальні 
правові консультації. Під час роботи консультаційного пункту громадян найбільше цікавили 
питання сімейних правовідносин.

03.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено виїзд у 
м.Золочів за місцем проживання особи з інвалідністю з метою надання їй правової 
допомоги.

04.11.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено виїзд за 
місцем проживання малозабезпеченої особи для надання адресної правової допомоги. 
Через стан здоров'я клієнтка не в змозі самостійно прибути в бюро для оформлення 
документів.

07.11.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги Золочівському 
районному секторі пробації №3 ДУ "Центр пробації" (особистий прийом).
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09.11.2022р. - фахівець Буського місцевого центру Світлана Стець забезпечила роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу 
Буської міської ради. Мешканцям громади надано юридичні консультації з різних правових 
питань. Найактуальніші питання -  оформлення субсидії та пільг на оплату житлово- 
комунальних послуг.

09.11.2022р. - фахівцем РадехівськоТо бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультативного пункту доступу до правової допомоги у приміщенні УСВН Червоноградської 
РДА.

16.11.2022р. - в рамках реалізації Проекту «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» юристи Буського місцевого центру здійснили виїзне 
консультування землевласників і землекористувачів с.Утішків Красненської територіальної 
громади.

Мешканці громади дізналися про актуальні питання земельних відносин під час 
воєнного стану, а також про порядок отримання безоплатної правової допомоги.

Зокрема, громадяни отримали юридичні консультації з таких питань:
• Продаж земельної ділянки (паю);
• Порядок поновлення дії договору оренди земельної ділянки;
• Зміна цільового призначення землі;
• Реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації;
• Виїзд за кордон з дітьми;
• Оскарження рішень органу місцевого самоврядування;
• Порядок спадкування за заповітом тощо.



16.11.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено виїзний 
прийом громадян у приміщенні ЦНАПу Заболотцівської ОТГ.

16.11.2022р. - фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» забезпечено 
роботу консультаційного пункту в с.Сасів Золочівської міської ради Золочівського району 
Львівської області.

16.11.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту в дитячому будинку "Рідний дім" Золочівської міської ради 
Золочівського району Львівської області (с. Сасів).

16.11.2022р. - фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» забезпечено 
роботу консультаційного пункту в с.Сасів Золочівської міської ради Золочівського району 
Львівської області.

25.11.2022р. - У рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівці Радехівського бюро правової допомоги здійснили 
виїзний прийом громадян в с.Тетевчиці Радехівської ОТГ. У селі діяв мобільний 
консультаційний пункт, роботу якого роботу забезпечила завідувач сектору Радехівське бюро
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правової допомоги Інна Дибайло. В ході зустрічі надавались індивідуальні правові 
консультації та роз'яснено порядок отримання БВПД. Мешканці громади отримали правові 
консультації в галузі земельного права.

28.11.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги Золочівському 
районному секторі пробації №3 ДУ "Центр пробації" (особистий прийом).

29.11.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги Золочівському відділі 
ДВС Західного міжрегіонального управління юстиції Міністерства юстиції (м. Львів) 
(особистий прийом).

29.11.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено виїзний 
прийом громадян у пункті консультування, що знаходиться в Бродівському районному 
добровільному товаристві захисту дітей з інвалідністю «Надія».

05.12.2022р. - Головний юрист сектору Радехівське бюро правової допомоги Т.Ференс 
спільно з старшим інспектором Радехівського районного сектору філії Державної установи 
«Центр пробації» у Львівській області Г.Грицик забезпечили роботу пункту інформування та 
консультування засуджених осіб.



24

07.12.2022р. -  фахівцями Бродівського бюро правової допомоги проведено виїзний 
прийом громадян у пункті консультування, що знаходиться у Підкамінській селищній раді 
Золочівського району.

13.12.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу 
консультаційного пункту в приміщенні відокремленого структурного підрозділу 
"Золочівський коледж" НУ Львівська.

13.12.2022р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено виїзд в 
с.Жовтанці з метою надання правових консультацій мешканцям громади з основних 
проблемних питань для потенційних суб'єктів права на БВПД.

14.12.2022р. -  фахівцями Буського місцевого центру забезпечено роботу
консультаційного пункту у приміщенні ЦНАПу Буської міської ради. Мешканцям громади 
надано правові консультації в галузі адміністративного, пенсійного права та соціального 
забезпечення.

16.12.2022р. - У рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Радехівського бюро правової допомоги проведено 
виїзний прийом громадян у с.Павлів Радехівської ОТГ. Роботу консультаційного пункту 
забезпечила завідувач сектору Радехівське бюро правової допомоги Буського МЦ Інна 
Дибайло. Також в ході зустрічі надавались правові консультації та роз'яснено порядок 
отримання БВПД.

23.12.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги проведено виїзний 
прийом громадян у пункті консультування, що розміщений у Бродівському районному 
добровільному товаристві захисту дітей з інвалідністю «Надія».

27.12.2022р. -  в рамках Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство» фахівець Буського бюро правової допомоги провів виїзне консультування 
громадян у приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Мешканці громади, 
землевласники та землекористувачі отримали індивідуальні правові консультації в галузі 
земельного, сімейного права, виконання судових рішень тощо.
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[Ціль 2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 
правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної 
правової допомоги.

[2.1.] Підготовка інформаційних матеріалів та висвітлення інформації про 
діяльність системи БПД у ЗМІ та мережі Інтернет

Буським місцевим центром з надання БВПД за IV квартал 2022 року розміщено 76 
інформаційних матеріалів у місцевих ЗМІ, на сайтах ОМС, радіо ефірах, інтернет-ресурсах та 
на власній сторінці МЦ у Фейсбук (згідно медіа-звітів за жовтень, листопад, грудень 2022 
року). З них:

>  Друкована преса -  0:
>  Сайти ОМС -  24:
>  РасеЬоок-сторінки партнерів -  2;
>  Інтернет ресурси -  0;
>  Проводові -  0;
>  Т Р К -0 .
>  Сторінка Буського місцевого центру у РасеЬоок - 50.

Тематика інформаційних матеріалів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у IV кварталі 2022 року:

«Забезпечення тендерної рівності при отриманні безоплатної правової допомоги»? 
«Компенсація витрат, що пов'язані з безоплатним тимчасовим розміщенням (перебуванням) 
внутрішньо переміщених осіб», «Що робити, якщо виникли юридичні запитання, а Ви на 
окупованій території?», «Право власності на нерухомість на тимчасово непідконтрольній 
території: як оформити і не отримати недійсних "папірців" від окупантів», «Пластикові права 
та техпаспорт не обов'язково» тощо.

Постійно оновлюється інформація у соціальній мережі РасеЬоок Буського місцевого 
центру. Також працівниками регулярно проводяться інформаційно-роз'яснювальні заходи, 
інформаційні кампанії, зокрема вуличне інформування населення про безоплатну правову 
допомогу.

[2.2.] Розміщення/оновлення інформації про надання БПД у приміщеннях 
партнерських установ та організацій

12.10.2022р. -  фахівцем Буського місцевого центру оновлено інформаційні матеріали у 
приміщенні Центру надання адміністративних послуг Буської міської ради.
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12.10.2022р. -  юристами Буського місцевого центру розміщено інформаційні матеріали 
системи БПД у приміщенні Задвір'янського старостинського округу Красненської селищної 
ради.
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25.10.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» під час 
роботи консультаційного пункту у смт.Поморяни Поморянської селищної ради Золочівського 
району Львівської області в приміщенні Народного дому розповсюджено 60 буклетів та 14 
листівок з земельних питань, 10 буклетів з питань надання БПД.

09.11.2022р. - фахівцем Радехівського бюро правової допомоги оновлено інформаційні 
матеріали системи БПД у приміщенні УСЗН Червоноградської РДА.

16.11.2022р. -  фахівцями Буського місцевого центру розміщено інформаційні матеріали 
системи БПД у робочому кабінеті діловода с.Утішків Красненської територіальної громади. 
Зокрема, розповсюджено 60 буклетів на земельну тематику.

16.11.2022р. - фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у рамках реалізації 
Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» 
розповсюджено 60 буклетів, 12 листівок, 2 плакати з земельних питань, та 10 буклетів з 
питань надання БПД у с. Сасів Золочівської міської ради Золочівського району Львівської 
області.



13.12.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги в приміщенні 
відокремленого структурного підрозділу "Золочівський коледж" НУ Львівська політехніка 
розповсюджено 12 буклетів "Безоплатна правова допомога" та 5 буклетів "Колектори. 
Правила роботи та права споживачів".

16.12.2022р. - У рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України» фахівцем Радехівського бюро правової допомоги здійснено 
виїзд с.Павлів Радехівської ОТГ. У приміщенні Павлівського старостинського округу 
розміщено інформаційні матеріали системи БПД.
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[Ціль 3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 
допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

[3.1.] Надання безоплатної первинної правової допомоги

Безоплатна первинна правова допомога - вид державної гарантії, що полягає в 
інформуванні особи про її права і свободи, порядок їх реалізації, відновлення у випадку їх 
порушення та порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, 
органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб.

Безоплатна первинна правова допомога включає такі види правових послуг:
1) надання правової інформації;
2} надання консультацій і роз'яснень з правових питань;
3) складення заяв, скарг та інших документів правового характеру (крім документів 

процесуального характеру);
3-1) надання консультацій, роз'яснень та підготовка проектів договорів користування 

земельними ділянками (оренда, суборенда, земельний сервітут, емфітевзис, суперфіцій) для 
сільського населення - власників земельних ділянок;

4) надання допомоги в забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги та 
медіації.

Юристи Буського місцевого центру постійно надають юридичні консультації клієнтам у 
різних галузях права. Всього у IV кварталі 2022 року фахівцями центру надано 1341 
юридичну консультацію, а також складено 73 документи правового характеру (заяв, скарг, 
клопотань тощо).

[3.1.1.] «БПД-онлайн» -  консультування клієнтів в системі Неіргіезкесісіу та у 
додатку «Контактний центр»

24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 
Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан. У зв'язку з цим почастішали 
випадки надання правової допомоги дистанційно, зокрема:

>  через мобільний застосунок «Безоплатна правова допомога» та мобільний 
застосунок «Твоє право;

>  у месенджерах Телеграм Ьі1:р://Іе§аІаісІ.§оу.иа/і:еІе§гат.Ні:тІ та Вайбер 
Н«р://Іе§аІаісІ.§ОУ.иаА/іЬег.Ьі:тІ;

>  у кабінеті клієнта на сайті системи БПД Иі:і:р5://саЬіпе1:.ІеяаІаісІ.йОУ.иа/;
>  на «гарячу лінію» системи БПД -  0800-213-103.

Так, фахівці Буського місцевого центру постійно готують відповіді на звернення, які 
надходять на платформу «Неірсіезкесісіу» через різні дистанційні сервіси, а також в 
телефонному режимі консультують клієнтів, які звертаються у Контактний центр» системи 
БПД.
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[З.2.] Надання безоплатної вторинної правової допомоги працівниками центру

Буським місцевим центром з надання БВПД за IV квартал 2022 року прийнято 75 рішень 
про надання БВПД за зверненнями суб'єктів права на БВПД. Зокрема, видано 32 доручення 
адвокатам (40,5%) та 47 наказів про уповноваження фахівців Місцевого центру (59,5%) для 
надання безоплатної правової допомоги клієнтам.

03.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Медецької А.А. у Бродівському районному суді Львівської області 
по справі №439/1052/22 про стягнення аліментів на неповнолітню дитину.

03.10.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про стягнення аліментів на утримання повнолітнього сина, який продовжує навчання.

03.10.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про визнання особи такою, 
що втратила право користування житлом.

04.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Владики І.Р. у Бродівському районному суді Львівської області по 
справі №439/888/22 про розірвання шлюбу.

04.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Шуневич І.В. у Бродівському районному суді Львівської області по 
справі №439/1211/22 про встановлення факту родинних відносин.

05.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Андрейко О.М. у Бродівському районному суді Львівської області 
по справі №439/880/22 про стягнення аліментів для повнолітньої дитини на час навчання.

06.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Шестакової Ю.В. у Бродівському районному суді Львівської області 
по справі №439/1085/22 про розірвання шлюбу.

20.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Когут Н.В. у Бродівському районному суді Львівської області по 
справі про розірвання шлюбу.

20.10.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про визнання особи такою, 
що втратила право на користування житлом.

21.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Коретчук О.В. у Бродівському районному суді Львівської області по 
справі про надання права на шлюб.

24.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Медецької А.А. у Бродівському районному суді Львівської області 
по цивільній справі про стягнення аліментів на утримання дітей.

25.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Долинюк Б.Г. у Бродівському районному суді Львівської області по 
цивільній справі про усунення перешкод у користуванні житловим будинком шляхом 
виселення без надання іншого жилого приміщення.
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25.10.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та передано 
клієнту для подачі у Львівський окружний адміністративний суд позовну заяву про визнання 
бездіяльності протиправною, зобов'язання вчинити дії.

26.10.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та передано 
двом клієнткам для подачі у Львівський окружний адміністративний суд дві позовні заяви 
про визнання бездіяльності протиправною, зобов'язання вчинити дії.

27.10.2022р. -  юристом Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Шестакової Ю.В. у Бродівському районному суді Львівської області 
по цивільній справі про розірвання шлюбу.

28.10.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та передано 
клієнту для подачі у Львівський окружний адміністративний суд позовну заяву про визнання 
бездіяльності протиправною, зобов'язання вчинити дії.

31.10.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів на 
час навчання за зверненням Забрідньої К.Р.

31.10.2022р. -  фахівцем Буського бюро правової допомоги здійснено представництво 
інтересів Фурманевич М.В. у Золочівському районному суді по справі щодо усунення 
перешкод у користуванні житловим приміщенням.

01.11.2022р. -  фахівцем Буського бюро правової допомоги здійснено представництво 
інтересів Середович Я.Б. у Золочівському районному суді по справі про визнання і скасування 
свідоцтва про право на спадщину, скасування державної реєстрації права власності на 
земельну ділянку, визнання права власності на земельну ділянку.

03.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області клопотання від позивача Підлісецької О.С. 
та представника позивача по цивільній справі №439/1051/22 про розірвання шлюбу.

03.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та 
передано клієнту для подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про 
скасування судового наказу про стягнення заборгованості за спожитий природній газі у 
справі №439/1316/22.

04.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено
підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про 
встановлення факту смерті особи на тимчасово окупованій території.

04.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу щодо 
стягнення аліментів на неповнолітніх дітей за зверненням Некряч Н.І.

07.11.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області клопотання від позивача по справі 
N2439/1491/22 про стягнення аліментів на час навчання за зверненням Забрідньої К.Р.

07.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.
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08.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про визнання особи недієздатною та призначення опікуна.

09.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області відзив на позовну заяву про розірвання 
шлюбу за зверненням Некряч Н.І.

14.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про стягнення неустойки (пені) за прострочення сплати аліментів.

14.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та передано 
клієнту позовну заяву про розірвання шлюбу.

14.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про зміну способу стягнення аліментів.

15.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.

18.11.2022р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про 
стягнення аліментів.

21.11.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Некряч Н.І. у Бродівському районному суді Львівської області по
справі № 439/1353/22 про розірвання шлюбу (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за 
№242/3-Б від 03.11.2022р.).

21.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.

22.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Забрідньої К.Р. у Бродівському районному суді Львівської області 
по справі № 439/1491/22 про стягнення аліментів на час навчання за зверненням Забрідньої 
К.Р. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за № 231/3-Б від 28.10.2022р.).

22.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видання судового наказу щодо 
стягнення аліментів на неповнолітніх дітей за зверненням Некряч Н.І. з метою пред'явлення 
до виконання (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за № 229/3-Б від 27.10.2022р.).

22.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області клопотання від представника заявниці 
Коретчук О.І. про видачу рішення суду по справі № 439/1268/22 про надання права на шлюб 
(згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за № 202/3-Б від 13.09.2022р.).

22.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області клопотання від представника позивача 
Когут Н.В. про видачу рішення суду по справі № 439/1086/22 про розірвання шлюбу (згідно 
наказу Буського МЦ з надання БВПД за № 176/3-Б від 16.08.2022р.).
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29.11.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Чижика Т.І. у Бродівському районному суді Львівської області по 
справі №439/1520/22 про адміністративне правопорушення (згідно наказу Буського МЦ з 
надання БВПД за № 249/3-Б від 11.11.2022р.).

29.11.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та 
передано Булатову М.М. заяву до Львівського окружного адміністративного суду про 
визнання бездіяльності протиправного (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за № 
256/3-Б від 23.11.2022р.).

30.11.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу.

01.12.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про розірвання шлюбу.

05.12.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів Долинюк Б.Г. у Бродівському районному суді Львівської області по 
справі №439/1193/22 про усунення перешкод в користуванні житловим будинком шляхом 
виселення, без надання іншого житлового приміщення (згідно наказу Буського МЦ з надання 
БВПД за №162/3-Б від 04.08.2022р.).

05.12.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано 
відповідь на відзив на позовну заяву до Львівського окружного адміністративного суду

07.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів на 
час навчання за зверненням Перун А.С. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за 
N2263/3-5 від 06.12.2022р.).

07.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу за 
зверненням Малецької О.В. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за №261/3-Б від
02.12.2022р.).

07.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про 
стягнення аліментів на неповнолітню дитину за зверненням Малецької О.В. (згідно наказу 
Буського МЦ з надання БВПД за №262/3-Б від 02.12.2022р.).

09.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів на 
час навчання за зверненням Люсьо В.І. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за 
N9265/3-5 від 07.12.2022р.).

12.12.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги забезпечено
представництво інтересів Медецької А.А. у Бродівському районному суді Львівської області 
по справі №439/1052/22 про стягнення аліментів для неповнолітньої дитини (згідно наказу 
Буського МЦ з надання БВПД за №34/3-Б від 08.02.2022р.).

12.12.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснено
представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі 
про визнання особи такою, що втратила право користування житлом.
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15.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області заяву про скасування судового наказу по 
справі №439/1531/22 за зверненням Островської О.А. (згідно наказу Буського МЦ з надання 
БВПД за N2270/3-5 від 14.12.2022р.).

15.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено позовну 
заяву про розірвання шлюбу за зверненням Пасічник Г.Я. (згідно наказу Буського МЦ з 
надання БВПД за №268/3-Б від 14.12.2022р.).

15.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено заяву про 
видачу судового наказу про стягнення аліментів на неповнолітню дитину за зверненням 
Пасічник Г.Я. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за №269/3-Б від 14.12.2022р.).

19.12.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги подано до Бродівського 
районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу за зверненням 
Пасічник Г.Я. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за №2б8/3-Б від 14.12.2022р.).

19.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги подано до Бродівського 
районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів 
на неповнолітню дитину за зверненням Пасічник Г.Я. (згідно наказу Буського МЦ з надання 
БВПД за №269/3-Б від 14.12.2022р.).

20.12.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до 
Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу.

22.-23.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та 
подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про встановлення факту 
смерті на тимчасово окупованій території за зверненням Устименко О.С. (згідно наказу 
Буського МЦ з надання БВПД за №273/3-Б від 20.12.2022р.).

27.12.2022р. -  фахівцем Бродівського бюро правової допомоги забезпечено 
представництво інтересів Устименко О.С. у Бродівському районному суді Львівської області 
по справі №439/1835/22 про встановлення факту смерті на ТОТ (згідно наказу Буського МЦ з 
надання БВПД за N9273/3-5 від 20.12.2022р.).

28.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про право на шлюб за 
зверненням Шепіги А.Р. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за №274/3-Б від
20.12.2022р.).

29.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів на 
час навчання за зверненням Тація Р.М. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за 
N9280/3-5 від 27.12.2022р.).

29.12.2022р. - фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено та подано 
до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу за 
зверненням Мигаль І.В. (згідно наказу Буського МЦ з надання БВПД за №281/3-Б від 
27.12.2022р.).

30.12.2022р. -  фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та надіслано 
до Луцького міськрайонного суду Волинської області позовну заяву про розірвання шлюбу.
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[З.З.] Участь у навчанні працівників центру

Пандемія коронавірусу й карантин в Україні змусили змінити звичні способи роботи 
безліч людей по всьому світу й у нашій країні. Зараз фахівці місцевих центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги активно опановують онлайн-інструменти. Також з 
початком воєнного стану набрали популярності онлайн-тренінги та вебінари. Навчання, 
мотивація, знайомство з інноваційними техніками та методиками дозволяють працівникам 
досягати кращих результатів. Тож працівники Буського місцевого центру активно долучалися 
до участі в таких дистанційних навчаннях з метою розвитку, вдосконалення та підвищення 
рівня своїх компетенцій.

04.10.2022р. -  фахівець Буського місцевого центру Світлана Стець взяла участь у 
вебінарі на тему: "Військово-лікарська комісія: проходження, оскарження рішень, прийнятих 
комісією". Організатор -  РКАУОКАТОК.Дніпро. Спікер -  адвокат Кристина Реу.

04.10.2022р. - працівники Бродівського, Кам'янка-бузького та Радехівського бюро 
правової допомоги прийняли участь у вебінарі на тему: "Військово-лікарська комісія: 
проходження, оскарження рішень, прийнятих комісією".

12.10.2022р. -  фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги О.Березюк 
пройдено дистанційний курс «Правовий та соціальний захист військовослужбовців та 
учасників війни» та дистанційний курс по роботі з КІАС.

13.10.2022р. - працівники Бродівського бюро правової допомоги взяли участь у вебінарі 
"Відновлення втрачених документів на житло та землю".

14.10.2022р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
"Відновлення втрачених документів і втраченого виконавчого провадження". Організатор - 
РКАУОКАТОК.Дніпро.

14.10.2022р. -  участь завідувача сектору Радехівське бюро правової допомоги
І.Дибайло у вебінарі на тему: "Відновлення втрачених документів і втраченого виконавчого 
провадження".

18.10.2022р. - фахівці Золочівського, Кам'янка-Бузького та Радехівського бюро правової 
допомоги взяли участь у вебінарі "Державні соціальні гарантії для внутрішньо переміщених 
осіб, допомога внутрішньо переміщеним особам від міжнародних організацій". Організатор - 
РКАУОКАТОК.Дніпро.

21.10.2022р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
"Право на пенсію на пільгових умовах за списком №2". Організатор - РКАУОКАТОК.Київ.

24.10.2022р. - участь працівників Бродівського бюро правової допомоги у вебінарі 
"Трудові відносини з внутрішньо переміщеними особами".

24.10.2022р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги 
Т.Ференс у вебінарі "Трудові відносини з внутрішньо переміщеними особами".

28.10.2022р. - участь працівників Бродівського бюро правової допомоги у вебінарі 
"Соціальні гарантії членів родини військовослужбовця, який зник чи потрапив у полон".

28.10.2022р. - фахівці Золочівського бюро правової допомоги взяли участь у вебінарі 
"Соціальні гарантії членів родини військовослужбовця, який зник чи потрапив у полон". 
Організатор - РКАУОКАТОК.Дніпро.
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28.10.2022р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги 
Т.Ференс у вебінарі «Соціальні гарантії членів родини військовослужбовця, який зник чи 
потрапив у полон".

28.10.2022р. - фахівець Буського місцевого центру Світлана Стець взяла участь у
вебінарі "Соціальні гарантії членів родини військовослужбовця, який зник чи потрапив в
полон". Організатор - РРАУОКАТСЖ.Дніпро*

31.10.2022р. - фахівці Буського місцевого центру взяли участь в онлайн-зустрічі на тему: 
«Розвиток організаційної спроможності системи БПД», організованій Координаціним 
центром з надання правової допомоги.

01.11.2022р. - фахівець Буського місцевого центру Світлана Стець взяла участь у
вебінарі "Особливості сімейних правовідносин під час війни". Організатор
РКАУОКАТСЖ.Дніпро.

09.11.2022р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги 
Тетяни Ференс у відеоінтерв'ю "Порядок набуття та позбавлення громадянства".

09.11.2022р. - участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги 
Тетяни Ференс у вебінарі "Емоційний інтелект та взаємодія з іншими людьми".

10.11.2022р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги 
Тетяни Ференс в онлайн -конференції «Особливості державної реєстрації під час воєнного 
стану».

11.11.2022р. -  фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
"Склад та цільове призначення землі. Порядок охорони земель". Організатор - РКАУОКАТОВ. 
Харків.

11.11.2022р. - фахівець Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги взяла участь у 
вебінарі "Склад та цільове призначення землі. Порядок охорони земель".

17.11.2022р. -  фахівець Буського місцевого центру Анастасія Бахишієва взяла участь у 
вебінарі "Дискримінація за "захищеними ознаками". Антидискримінаційна лексика".

17.11.2022р. -  фахівець Кам'янка-бузького бюро правової допомоги Оксана Березюк 
взяла участь у вебінарі "Дискримінація за "захищеними ознаками". Антидискримінаційна 
лексика".

18.11.2022р. -  фахівець Буського місцевого центру Світлана Стець взяла участь у 
вебінарі "Земельні торги (аукціони). Продаж та оренда земель державної та комунальної 
власності".

18.11.2022р. -  фахівці Радехівського бюро правової допомоги Інна Дибайло і Тетяна 
Ференс взяли участь у вебінарі "Земельні торги (аукціони). Продаж та оренда земель 
державної та комунальної власності".

22.11.2022р. -  фахівець Буського місцевого центру Світлана Стець взяла участь у 
вебінарі "Антидискримінаційна комунікація з клієнтом". Організатор: РКАУОКАТОК.Дніпро.

22.11.2022р. -у ч а сть  фахівців сектору Радехівське бюро правової допомоги І.Дибайло, 
Т.Ференс у вебінарі "Антидискримінаційна комунікація з клієнтом".

30.11.2022р. - участь працівників Бродівського бюро правової допомоги у вебінарі 
"Стамбульська конвенція, як інструмент боротьби з насильством проти жінок та домашнім 
насильством.
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01.12.2022р. - участь працівників Бродівського бюро правової допомоги у вебінарі 
"Усунення помилок у правовстановлюючих документах на землю".

02.12.2022р. -  фахівець Золочівського бюро правової допомоги Тетяна Радуль взяла 
участь у тренінгу щодо насильства, який організувала ГО "Жіночі перспективи" у м. Львів. 
Також у даному навчанні взяли участь адвокати, які співпрацюють з Буським місцевим 
центром -  Наталія Черевко (м.Золочів) та Ір'ина Черниш (м.Кам'янка-Бузька).

07.12.2022р. -  участь фахівців сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі 
на тему: "Особливості надання правової допомоги жителям тимчасово окупованих 
територій".

08.12.2022р. -  участь фахівців сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі 
на тему: "Дискримінація: ознаки, види, причини та механізм утворення".

08.12.2022р. -  фахівець Буського місцевого центру Світлана Стець взяла участь у 
вебінарі на тему: «Дискримінація: ознаки, види, причини та механізми утворення». 
Організатор: РКАУОКАТОК.Дніпро.

12.12.2022р. -  14.12.2022р. -  фахівець Буського бюро правової допомоги Володимир 
Романко взяв участь у 3-денному тренінгу на тему: «Медіація та консиліація: процедурна та 
правова компетентності». Тренінг проходив у м.Львів, готель «Кеікагіг Дворжец Львів». 
Організатор: Координаційний центр з надання правової допомоги спільно з
представництвом Норвезької ради у справах біженців в Україні (ІМКС).

і ж
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12.12.2022р. -  участь фахівців сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі 
на тему: "Особливості надання правової допомоги жителям тимчасово окупованих 
територій".

14.12.2022р. -  участь фахівців сектору Радехівське бюро правової допомоги в онлайн- 
сесії обміну досвідом з проблемних питань відшкодування шкоди за зруйноване майно.

15.12.2022р. -  участь фахівців сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі 
"Відмова ОМС в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою".

19.12.2022р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги у 
вебінарі "Правове представництво шукачів захисту та осіб без громадянства в умовах 
воєнного стану: актуальні справи".

20.12.2022р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги у 
вебінарі « Призначення пенсій на пільгових умовах»

20.12.2022р. -  адвокат Черевко Наталія (м.Золочів), яка співпрацює з Буським місцевим 
центром, пройшла дистанційний курс із застосування алгоритму дій щодо отримання 
компенсації за зруйноване майно. Дистанційний курс розроблено в результаті реалізації 
спільного проекту Координаційного центру з надання правової допомоги та Всеукраїнської 
громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» - «Масштабування діяльності для 
відбудови житла, зруйнованого війною».

20.12.2022р. - участь працівників Бродівського бюро правової допомоги у вебінарі 
"Призначення пенсій на пільгових умовах".

26-27.12.2022р. - фахівець Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги взяла участь у 
двох вебінарах на тему: "Особливості надання правової допомоги жителям тимчасово 
окупованих територій", «Встановлення юридичних фактів народження дітей на ТОТ АР Крим 
та м. Севастополь» на УоиїиЬе каналі правового клубу РКАУОКАТОК.

27.12.2022р. -  участь головного юриста сектору Радехівське бюро правової допомоги у 
вебінарі "Встановлення юридичних фактів народження дітей на тимчасово окупованій 
території АР Крим та м.Севастополь".

27.12.2022р. -  фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі 
«Встановлення юридичних фактів народження дітей на тимчасово окупованій території АР 
Крим та м. Севастополь». Організатор - РКАУОСАТОК Дніпро.
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Розділ II. Результативні показники діяльності.

За період з 01 жовтня по 31 грудня 2022 року (IV квартал 2022 року) Буським 
місцевим центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими 
структурними підрозділами, а саме: Буським, Бродівським, Золочівським, Кам'янка- 
Бузьким та Радехівським бюро правової*допомоги, було зареєстровано 1416 звернень 
клієнтів, 1341 особі було надано правову консультацію, та 75 із них написали письмову 
заяву про надання БВПД.

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень 
клієнтів

№
з/п

Найменування відділу МЦ

Кількість
зареєстрова

них
звернень

Кількість
наданих
правових

консультацій

Кількість 
отриманих 
письмових 

звернень про 
надання БВПД

1

Т

Сектор «Буське БПД» 260 246 14

Сектор «Бродівське БПД» 270 244 26

3

4

У

Сектор «Золочівське БПД» 338 316 22

Сектор «Кам'янка-Бузьке БПД» 272 264

Сектор «Радехівське БПД» 276 271

Разом по МЦ 1416 1341 75

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 75 рішень 
про надання БВПД, видано 32 доручення адвокатам (40,5%) та 47 наказів штатним 
працівниками (59,5%) (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних 
документів). По 2 письмових зверненнях було надано відмову у наданні БВПД.

Діаграма 1. Стовпчаста діаграма щодо кількості опрацьованих звернень клієнтів за 
звітний період у порівнянні з попереднім періодом та аналогічним періодом минулого 
року

Співвідношення кількості розглянутих звернень клієнтів в IV 
кварталі 2022 року до попереднього звітного періоду та 

аналогічного періоду минулого року

1450

1400

1350

1300

« Звернення клієнтів

IV квартал 2021 III квартал 2022 IV квартал 2022 
року року року
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В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: з адміністративного 
права -  228 (16,1%), з сімейного права - 176 (12,4%), з цивільного процесу -  138 (9,7%), з 
цивільного права -  131 (9,3%), зі спадкового права -  119 (8,4%), з питань соціального 
забезпечення -  110 (7,8%), з питань виконання судових рішень -  109 (7,7%), з трудового 
права -  91 (6,4%), з земельного права -  82 (5,8%), з житлового права -  61 (4,3%), з 
пенсійного права -  57 (4,0%), з питань адміністративних правопорушень -  54 (3,8%), з 
кримінального права -  19 (1,3%), з питань кримінального процесу -  16 (1,1%), з інших 
питань, не включених до даного переліку (зокрема, з питань, пов'язаних зі збройною 
агресією рф) - 1 3  (0,9%), та з податкового права -  12 (0,8%).

Діаграма 2. Кругова діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією 
питань.

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за IV квартал 2022 року найбільше 
позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід 
не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - 31 (41,3%), ветеранам війни 
(учасникам бойових дій, учасникам війни) - 16 (21,3%), особам з інвалідністю - 15 (20,0%), 
внутрішньо переміщеним особам (ВПО) -  8 (10,7%), дітям, які не належать до окремих 
категорій -  3 (4,0%), та особам, які постраждали від домашнього насильства -  2 (2,7%).

З загальної кількості осіб, яким було надано БВПД, 3 осіб мали статус 
свідків/потерпілих у кримінальних провадженнях.
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Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за категорією питань
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Діаграма 5. Розподіл клієнтів за категорією осіб

Розподіл клієнтів Буського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які мають право на

отримання БВПД

Жертви домашнього -Діти; З 
насильства^?

Ветерани війн

Крім цього, Буським місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги, за IV 
квартал 2022 року було:

• Здійснено 28 особистих прийомів громадян в консультаційних пунктах доступу;
• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз'яснень під 

час роботи консультаційних пунктів склала 158 осіб, в тому числі 3 особам надано 
адресну правову допомогу за їх місцем проживання;

• проведено 19 правопросвітницьких заходів, якими охоплено 246 учасників.
• розміщено у ЗМІ 76 інформаційних матеріалів з питань надання БПД.

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності Буського місцевого центру

Кількість особистих 
прийомів громадян 
у консультаційних 
пунктах/осіб, що 

отримали правову 
допомогу

Кількість 
проведених право- 

просвітницьких 
заходів /учасників

Кількість 
інформаційних 

матеріалів, 
розміщених у 

ЗМІ та на 
власній 

сторінці у 
РасеЬоок

К іл ь к іс т ь  
виданих 

доручень 
адвокатам для 
надання БВПД 

клієнтам

Кількість 
виданих 

наказів про 
уповноваженн 
я працівників 

Центру для 
надання БВПД 

клієнтам
28/158 19/246 76 32 47

В.о. директора А.І. Бахишієва


